

プレスリリース

令和元年7月31日

報道機関 各位

独立行政法人国立高等専門学校機構 仙台高等専門学校長 福 村 裕 史

えっ, なぜ??? すごい!!! なるほど。。。 高専ってどんなところ?AIのおもしろさ!を公開!

このたび、仙台高等専門学校は、「えっ、なぜ??? すごい!!! なるほど。。。」をテーマに、仙台高専とはどのような学校なのか?AI のおもしろさ!を知っていただくことを目的に、広瀬キャンパスのオープンキャンパスを開催します。受験を控える中学生の皆さまや保護者の方々だけでなく、地域の皆さまにも本校の各種取組を広く公開します。

つきましては、当日はご取材の上、当オープンキャンパスのことを紙面・番組等において市民 の皆様に広くご周知くださいますようお願い申し上げます。

記

1. 日 時

令和元年8月3日(土), 4日(日)9時30分から15時00分まで

2. 場 所

仙台高等専門学校(広瀬キャンパス) 〒989-3128 宮城県仙台市青葉区愛子中央4丁目16番1号

3. 実施内容

本校が先駆的に取り組んでいるアクティブラーニングの模擬授業体験や本校教員による最新の研究の紹介,入試説明,進路相談コーナー,キャンパスツアー,スタンプラリー,学生寮の見学,各種部活動の紹介,高専ロボコン出場ロボットの展示など,様々な企画を用意しています。

4. その他

宮城県から貸与を受けた FCV (燃料電池自動車-トヨタ MIRAI) の展示を行います。

【本件に関するお問い合わせ先】 ≪イベントの詳細に関すること≫ 学務課入試係

TEL: 022-391-5542 FAX: 022-391-6146 E-mail: nyushi@sendai-nct.ac.jp

≪報道に関すること≫ 総務課広報係 高橋 圭

TEL: 022-391-5554 FAX: 022-391-6144

E-mail: koho@sendai-nct.ac.jp